

刹那时光



三毛译作 | 大陆首度出版

增收三毛致丁松青书信

丁松青
我从来没有想到
三毛会花费那么多的时间和心思
只为了我的这本书
这本书，对象是为她而写的。

三毛
《刹那时光》曾因是我的，因为里面的确有真的材色。
它里面有血有肉又布满热浪滚烫的生命起伏。
深深令人感动的。是一个神父笔下的真话。
限量推出这本书，达到一个透明、自由和爱的境界。

[刹那时光 下载链接1](#)

著者:丁松青

出版者:皇冠杂志社

出版时间:1986年1月初版

装帧:

isbn:

作者介绍:

丁松青，一九四五年生于美国圣地亚哥，九岁时便立志做神父，十八岁进入耶稣会修道院修习。

一九六九年来到台湾，两年后在东南海岸的小岛兰屿做见习修士，与雅美族人度过了难忘的一年。一九七六年夏，自菲律宾修习两年神学后，再次回到台湾，在新竹山区的清泉天主堂任职神父，融入泰雅族人的生活，至今仍生活在那。

一九七二年，与三毛在兰屿岛上偶然相识，由此开始了两人长达二十年的友谊。在三毛眼中，丁松青不仅是毕生的挚友，更“是诗人，是艺术家，是神父，是可爱之人，是天父的孩子”。

因着对爱与生命相似的心灵感悟，三毛以感性轻灵的文字翻译了他所写下的系列作品《兰屿之歌》《清泉故事》《刹那时光》，将爱与希望传达给更多的人。

目录:

[刹那时光](#) [下载链接1](#)

标签

三毛

笛子有书

小说

评论

当我艰难曲折的接近清泉 进入小小的梦屋
远眺这所蓝色的教堂时，我知道我终于回到了我人生一个切面的起点，感觉那么美好！
我在小书架上挑了这本书。虽然那时小丁神父没在，我如今却能更了解他的清泉，她的人生。

[刹那时光](#) [下载链接1](#)

书评

——评《刹那时光》文/暮烟如雪

我常常不懂得，时光的片羽最动人的地方在哪，可在看了《刹那时光》后，那种闪烁有若纯金一般的时刻，开始出现在脑海中，它够将时间就驻留在那一霎间将它凝冻起来，这个世界似乎着可以唤醒的天堂。《刹那时光》的作者是来自美国圣地亚哥的神父...

《刹那时光》这本书是三毛翻译的丁松青的三部作品的其中一部，另外两个：《兰屿之歌》和《清泉故事》早在初中时候就买到了，而这段小丁神父在墨西哥的经历却始终和我无缘。

2002年，我在一个电影原声网站论坛里发了帖子问有没有台湾人。。。能不能帮我找找这...

很难预料，人一生的时光，会被怎样的遇见填满。只是无论如何，那些被经过的时光，往往不过刹那——它轻薄如蝉翼，一旦错身便再也找不回。可人的记忆却是很好的东西，凭着它，人们可以留下自己想要留住的东西。记忆如果美好，就像是留下了一座天堂。《刹那时光》便是一本很...

没有什么繁复而华丽的词藻，但却很优美，他笔下的人物个个真实生动，很轻易的打动和温暖了阅读者的心。让人相信“一本好书的背后，除了文字的表达之外，最可贵的仍然在于隐藏在文字和故事后面的那份精神。

如果那曾是一场美丽的旅程，回想起来时，总有一丝怅然和不舍。那种滋味...

在我们的一生里，常会出现某些闪烁有若纯金一般的时刻。如果，如果我们能够将时间久驻留在那一霎间将它凝冻起来，这个世界必然有如天堂。

如果那曾是一场美丽的旅程，回想起来时，总有一丝怅然和不舍。那种滋味，永远交织着相聚时的欢悦和分离时的疼痛。这些美和疼，是内心最深...

这是丁松青神父的书，可是我从中看到了另一个三毛。对于我来说，丁神父是遥远又陌生的，三毛前辈是也是遥远但也是近在咫尺的，陪着我的成长！三毛前辈说“你的书让我在你写的那些故事里看到自己，让我记起成长的美丽与哀愁。”是的，我也看到自己……在这本书里也在别的书里，...

书乃小伙伴借于我，因归还之期将近，结局匆匆掠过，待有缘自日必会再读。我明白小伙伴借书于我，定是知道我喜欢三毛，当然他也许不知道这本书是三毛译而已。对于神父对于天主教我是绝对的门外汉，记忆中局限的是电影的那个神圣而庄严，严谨和冷酷的神父。小丁神父刷新了我对...

因为是三毛，才翻开《刹那时光》。因为是这本书，才爱上丁松青这个人。因为丁青松，才唤醒了我生命中闪烁如纯金的时刻。因为回忆起生命中这些闪烁如纯金的时刻，才知道生命自爱、纯净的境界。在《刹那时光》这本书里，记述了丁松青一九...

丁松青神父能与三毛成为知己伴侣绝非偶然，由他们相通的文字便能知道，这场相识是注定。对于丁松青神父家中的老狗查理来说，快乐就是尤其当它和它所爱的人在一起的时候，而对我来说，翻阅一本既有丁松青神父又要三毛的时光的书籍，又何尝不是一种享受？父亲于“我”而言，是...

文/吴情

认识丁松青，是从《清泉故事》开始的，简短干净的文章中，时时跳跃着一颗真诚细腻的心（我没看过英语原文，是从三毛的翻译文字中读出的），而丝毫没有说教气和规劝的意味。丁松青身份和经历异于常人，他幼年即立下宏愿：终生服务上帝，将生命献给天主和众生。...

丁神父的心灵历程，写家庭关系很有感情，丁妈妈更是个可爱的人，照片中看更是想拥抱她。然后是写到农场工作(摘草莓豆子)过程当中遇到的各类人们和在墨西哥旅行中的情绪波动的那一段十分有趣，那些墨西哥人真是很可爱啊，虽然贫穷，但是充满乐观的情绪，好像任何不幸都对他们没...

《刹那时光》前言 三毛

有些时候，在我们的一生里，常会出现某些闪烁有若纯金一般的时刻。任何事情看上去是那么的优美，整个的世界散发着光芒。如果，如果我们能够将时间就驻留在那一霎间——将它凝冻起来，这个世界必然有如天堂。当生命中出现了这种不期而遇的特殊时刻时...

三毛的书几年前就翻的差不多了，记得特意留了一个心眼，空下一本三毛不去读，怕的是年少轻轻走完了三毛的路，又不肯实践博尔赫斯常耳提面命的少读些新书，更多时间来重读，至此和三毛长久别过。当然也并不尽然，受苏俄小说熏陶的陈丹青在《无知的游历》中讲到了他读了托尔斯...

生命中的美好时刻-评【刹那时光】 文/信实的精灵 看过一片海，爱上一座城；

看过一本书，爱上一个人。

出生于美国的圣地亚哥，九岁便立志做神父的丁松青来到台湾，看过东南海岸的小岛兰屿，爱上了雅美族人，因此一本...

老实说最初想读这本《刹那时光》完全是因为它的译者是我喜欢的三毛，十几年前第一次接触三毛的作品时就开始喜欢上了这个看上去活得很纯粹的女人。而本书的作者丁松青是真的没什么印象，也不记得他是否在三毛的作品里出现过，和朋友谈论起时，还总是将他的名字在我的脑海里滚动...

翻开《刹那时光》，传来一股书香油墨味，不久前刚看完丁松青的《兰屿之歌 清泉故事》，讲述的是丁冬青神父在台湾的一些见闻和记忆，趣味恒生，而这本《刹那时光》记述了丁松青一九八二年回美国学画以及墨西哥之旅中的点滴故事，借由一趟实相的历程道出自己由迷惘到坚定的心路...

[刹那时光 下载链接1](#)